

## 恋人拌口角,说跳河就跳河

# 女子捞上来时没了呼吸

前天晚上9点半,一对在常州做小生意的小青年为情感问题发生争执,女子从勤业桥上跳入运河中,随后便沉入水中,直到昨天中午才被打捞上岸,已无任何生命体征。

沈先生住在勤业桥附近,他是第一个目击人。当时已经是晚上9点半,路上的人比较少。当他走在勤业桥上时,旁边车道由南向北驶来一辆电动车,一个20出头的小青年载着一个身穿紫色棉袄的年轻女子。这一男一女似乎在吵架,那女子高喊:“你再说,你再说,我就跳河!”刚说完这话没多久,女子居然从电动车上跳了下来,跑到勤业桥右侧,攀上了桥栏杆,连犹豫一下都没有就纵身跳下了河。沈先生顿时惊呆了,赶紧喊“救人!”男青年也吓傻了,猛地把车子一扔,也跳下河中,试图将女子救上岸

来。但是,勤业桥下的河是穿城而过的运河,河面有近50米宽,水流较快。女子跳下河后一下子就没了影子,男青年在水里扑腾了好几圈,还是没找到女子,于是只得游上岸来。

据沈先生介绍,当时男青年的老乡过来了,帮忙报警,附近的怀德桥派出所民警和水警支队的民警也都赶来了,民警还开了艘快艇用竹竿在女子落水周边水域进行救援,但都没能发现女子的踪影。

据了解,这对小青年是对恋人,男的姓张,今年22岁,女的姓吴,今年20岁,都是湖南襄樊人,在附近开了家小餐馆,两人



男子一身湿漉漉的衣服扔在河边的护栏上

已经同居。当天因为情感问题,两人起了争执,女子想不开,跳河自杀了。直到昨天11点30分,在专业打捞公司的帮助下,这名女子才被打捞出水。

女友跳河身亡,男青年很内疚,在整个打捞过程中一直不愿说话。目前,女子的家人也赶来常州,处理后事。

葛小林 文/摄

## 邻里相处可不能这样: 楼上住户晒被挡光 楼下主妇喷墨发泄

楼上的住户在阳台上晒被子,挡住了楼下住户窗台的阳光,说了几遍后,感觉没有多大效果,清潭新村的张某于是瞅准机会,从街上买来了墨汁和浇花用喷壶,一气之下把楼上人的被子涂了一个“大花脸”。

2月21日中午12时20分左右,家住清潭新村某幢甲单元302室的刘女士准备去上班,于是就准备把晒在阳台衣架上的被子收回来。可是当她伸出头向外一看,却发现被子靠近墙壁一侧的一面黑迹斑斑,刘女士顿时肺都气炸了。这条被子是她单位刚刚发的福利,标价1380元的“卡芙尼”牌貂绒蚕丝被,被人用墨汁泼得这么难看。她顿时火冒三丈,决定找出罪魁祸首。她看了看被子上的墨汁走向,应该是楼下人所为,于是便打电话报了警。

民警很快赶到现场,刘女士又将当时晾晒被子的角度重新演示了一遍。看到刘女士一条崭新的被子,被人用墨汁泼了四分之一面。于是便断定是楼下住户干的。民警随后敲202室的门,无人应答。

晚上6时40分左右,刘女士发现住在202室的张某回来了,立即又报了警。民警再次赶到现场。找到了张某,张某很快就承认了刘女士被子上的墨汁就是她的杰作。

据张某称,刘某经常在阳台上晒衣物,而每次又不把水晾干,经常会滴到她的阳台上。有时候浇花也不注意。而每次晒被子呢,又喜欢把被子尽量往下坠,挡住了她家窗台的光线。虽然她同刘女士说了好几次,但都没效果。于是,张某一气之下,就到街上买来了一瓶墨汁和一把浇花喷壶,回到家后,便自下朝上向刘女士的被子上喷去,一下子便把刘女士的被子喷成了一个“大花脸”。

俗话说,远亲不如近邻,街坊邻里的可不能这样。目前,派出所正在对此事进行调解。

小春 葛小林

## 的哥偷摸女乘客大腿?

### 爆料帖子蹿红网络,调查中双方各执一词

出租车行业是个“窗口”行业,无论是出租车司机拒载还是随意涨价,一旦被人爆到网络,帖帖必红。2月21日中午12点常州某著名论坛的一个帖子迅速蹿红,“常州个别出租车司机伤风败俗,一把年纪猥亵女乘客”。帖子标题夺人眼球,帖子爆料称一中年出租车司机摸女乘客大腿,且言谈淫秽。事实究竟如何?《生活常州》随即展开调查。

### 网帖爆料: 的哥偷摸女乘客大腿

发帖人网名叫“jackeyo\_ocher”,他称,“2月21日凌晨5点30分,我和女朋友在亚细亚看完电影,我家住清潭,女朋友打的去横林。没想到我刚到家,我女朋友发来短信说那个司机竟然乘她一人时伸出‘咸猪手’摸了她的大腿,除此之外,一路上还满嘴淫言乱语,并且在到站后,计价器显示60元,我女朋友给了他100元,他竟然只找了30元。”

“jackeyo\_ocher”表示,“虽然当时我不在我女朋友边上,但是大家如果设身处地地替她想想,一个猥琐而又下贱的大叔,他仗着自己是一个‘男人’,用无比肮脏的双手,去做出那些下贱的动作,换做任何人,心灵都会受到伤害的。”他希望常州出租车公司能给他一个满意的答复。同时,他还贴出了这辆出租车的车牌号是苏D28\*\*\*。

很多网友对此事抱怀疑态度,部分网友对“jackeyo\_ocher”女友的遭遇报以同情,而部分激进的网友则表示,这个出租车司机该揍,一定要找出来。一些网友甚至试图采用人肉搜索,将苏D28\*\*\*找出来。

### 出租车司机: “多收了钱,女子报复我”

常州捷达出租车公司的负责人在网络上看到了此帖,随即将苏D28\*\*\*出租车夜班驾驶员顾某叫去了解情况。顾某当即反驳,声称“jackeyo\_ocher”所说是子虚乌有,自己是被冤枉的。

在公安局出租车管理大队,《生活常州》见到了顾某。“网上有人发帖说我猥亵女乘客,真是太冤枉了。”据顾某回忆,2月21日凌晨5点10分左右,他送客人到亚细亚影城后,一个20岁左右的女子坐上了车,说去横林交巡

警大队附近。因为当时快到交接班时间,怕时间来不及,如果赶不回来,不能在指定时间与白班司机交接班是要赔偿损失的。于是,他便和女子商量不打表,60块钱送她过去。年轻女子同意了。可是,到了横林交警大队附近,女子又让他往前面开1公里左右,去横林医院。顾某说如果再往前开要多加10元,女子当时并没有反对。到达目的地后,女子给了他100元,顾某找给对方30元。女子问不是40元吗?顾某向她解释,60元是到横林交警大队,到这里要再加10元。女子听后并没说什么,便拿钱下车了。

“我开了15年出租车,车上有GPS、服务卡、车牌号,如果真做了那事不是砸自己饭碗吗?”顾某无奈地说,载那名女子去横林的路上,他只顾开车连话都没和她说几句,又怎么会如网上说的那样对她污言秽语呢?同时,顾某猜测,可能是因为多收了10块钱,女子报复他。

捷达公司的负责人表示,他完全相信顾某的为人,他不可能作出这种行为。他们将保留起诉的权利,追究发帖人的恶意中伤、诽谤他人的责任。

### 女乘客: 短信记录算不算证据?

几经周折,《生活常州》找到了发帖人“jackeyo\_ocher”及其女友。“jackeyo\_ocher”叫小成,常州人,其女友叫小果,武进横林人,今年都18岁,还在念大学。

当事人小果告诉《生活常州》,2月21日早上5点半,她和男朋友在亚细亚看完通宵电影后准备回家。当时她看到路边两辆出租车,其中一辆车的驾驶员,也就是顾某对她招手,她和男友就走上车去。“我挺喜欢坐后座的,但当时车后座还有一男一女两名乘客,我便坐到了前座。”后座的两名乘客付钱下车后,顾某就按当时说好的“不打表60元送到

横林交警大队”向横林方向驶去。

“我一上车就在玩手机,跟男朋友发短信息。那司机总是跟我说话,先是问我怎么男朋友不送我?怎么不跟男朋友开个房间住一下,然后下午再回家?”小果说。

“车子开出去没一会,遇到一个红灯,我感觉那司机的手从防护罩前面伸过来,在我大腿上碰了一下,我原本在玩手机的,抬头看了一下他,他眼睛正看着我,坏坏的样子”,小果说,“我当时心里觉得很舒服,但没做声。给男朋友发了条短信。男朋友短信回过来,叫我立刻下车。我看了看窗外,外面天色还是暗的,路上也没几辆车,于是就想,忍到家吧。可他一路上还是不停跟我搭话”。

“车子到了横林交警大队,我跟他再往前送一点,当时他没有说要多收点钱。到了目的地后,我给了他一张100元的纸钞,他先给了我两张10块钱。我接过来,还有呢?他好像也意识到了,又拿出两张5元的纸币。我表示要找40元的。哪料他嬉皮笑脸地表示,‘十块钱就算你赏我的吧!’说着手又伸过来,在我大腿上拍了两下。我觉得太恶心了,没跟他再争10块钱就下车了。”

小成和小果再三保证,他们说的都是事实,没必要撒谎。小成得知女友遭遇此事后,叫小果记下车牌号。气愤不过,他才将此事爆到了网上,希望通过网友的力量,对这个无良司机进行批判。“没想到事情会发展到这种程度,刚才出租车公司的人找来了,说要告我。说我没有证据乱说,我们的短信记录已经删除了,不知道还能不能恢复?不知道这算不算证据?”说话间,这个还未经人事的大孩子满是担心和害怕。

《生活常州》从常州运输管理处了解到,目前运管部门以及常州警方已经介入调查,如果顾某确实存在骚扰乘客的情节,将会接受相应处理。

(文中人物均为化名)  
姚斌 葛小林

## 本想傍个富婆赚大钱 哪料还没开工就受骗

常州小伙子李某收到一条“给富婆服务挣大钱”的招工短信后,便信以为真,结果却落入了骗子的圈套,被人骗去1000多元。

2月21日中午12时20分许,家住永红街道的小伙子李某,接到一个陌生号码发来的短信。李某打开一看,见是一条招录员工的信息。短信的意思是说,“大陆帅哥服务中心”正在招录一批年轻英俊男子,专门为富婆提供陪酒等服务,若被选中,每月收入均在X万元。

李某看后,不由心里一动,心想自己正好也无事可做,凭自己的相貌和身材,何不应征一下看看呢?于是,李某便按照发来的号码回拨过去。对方是一个男子,告诉李某说,他们公司主要是让年轻英俊的员工陪富婆喝酒以及其它服务。并说出了应征者的基本条件,最后还说,“要想加入,必须先交380元的会员费。”只要是交了会费,第二天就自动成为他们公司的会员,到时候有富婆需要服务时,他们就会有信息通知。随后,李某便到了离家不远的一家建设银行将380元会员费,打到了对方的账户上。

当天晚上6时40分许,对方打来电话告诉李某说,只交会员费还不行,为了提高会员的服务态度和公司信誉,公司必须向每一位会员再收取1000元钱做为押金。于是,李某又给对方汇了1000元。谁知到了8点多钟,对方又打来电话,问李某有没有把1000元押金汇过去。李某回答说早已经把钱汇过去了,可对方却称他们公司没有收到这一笔,让李某想办法再汇1000元过去。李某感觉有些不对劲,就谎称天太晚了,等到明天再说吧。

22日上午9时10分许,李某到银行查账,工作人员告诉他,1000元钱21日晚上8点钟前就到了对方的账上了。后来仔细一想,李某彻底地醒悟过来,肯定是中计了。

周春春 葛小林

## 腹痛30多个小时 都是阑尾惹的祸

### 幸好去了医院, 否则性命难保

腹痛三十多小时,以为是吃坏了肚子就一直忍着,结果痛得直不起腰来,只好打的到医院。2月20日,常州市肿瘤医院为这位化脓性阑尾炎伴罕见阑尾结石的患者成功实施了手术。

50多岁的颜某是一家公司的负责人,家人都在美国,今年春节因为业务应酬较多,留在了国内。谁知在年初六的晚上,颜某应酬回家后感觉肚子不舒服,肚脐周围胀痛,他以为自己吃坏了肚子,忍忍就好了,可是三十多小时过去了,疼痛非但没有缓解,反而越来越重了,最后腰都直不起来了。

他只好打的到常州市肿瘤医院就诊,经诊断为急性阑尾炎,需要立即住院。

该院外科徐明副主任详细询问颜某后得知,体形肥胖的颜某两年前曾有以下静脉曲张和肺梗塞病史,手术的话很可能再次发生肺梗塞等并发症,但若不开手术,其阑尾很可能会穿孔,到时后果更严重。考虑到颜某孤身在常,徐主任立即联系相关科室,做好准备,尽快进行了手术,还帮他安排了护工陪护。据徐主任介绍,手术中发现颜某的阑尾已经化脓了,若再拖延,很快就会导致穿孔、腹膜炎的严重后果。同时,还意外发现颜某的阑尾里居然有两枚巨大结石,直径约2厘米。

据医生介绍,阑尾结石较罕见,多因食物残渣、胆道小结石、异物等进入阑尾腔而形成。一旦明确阑尾结石,无论是否伴有阑尾炎,均应早期手术切除阑尾,以免造成阑尾穿孔。徐主任提醒市民,阑尾炎虽然只是小病,但也容易被忽视,阑尾炎早期可以在腹腔镜下手术,但若一拖再拖,很可能导致诸如穿孔、腹膜炎、败血症等严重并发症,甚至危及生命。

谈祥娟 刘国庆